

今日上海
阴有阵雨或雷雨 22~24℃
东南风3-4级

2019年7月13日
星期六
己亥年六月十一
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平会见越南国会主席阮氏金银

国家主席习近平12日在人民大会堂会见越南国会主席阮氏金银。习近平指出,中越是“同志加兄弟”,也是具有战略意义的命运共同体。明年是中越建交70周年,双方要不忘初心,着眼大局,弘扬友好,深化合作,在新起点上推动双边关系再上新台阶。要用好党际交往的传统优势,深化治党理政经验交流,相互借鉴理论创新成果,让两党永葆生机,共同推动社会主义事业蓬勃发展。要加强发展战略对接,以共建“一带一路”同“两廊一圈”对接合作为主线,推动两国务实合作提质升级,构建互利共赢的全面合作格局。要密切民间交流,让两国友谊薪火相传。要从两国和两国人民根本利益出发,把两党两国高层共识真正落到实处,以实际行动维护海上和平稳定。要加强在国际事务中的协同配合,维护两国共同利益。 据新华社电

挪威跳绳世界杯领奖台上满满中国红

04

上海小囡“无影脚”跳出中国速度



入伏首日“上博奇妙夜”来了

08

上海昨日终于正式入伏,而昨晚,上海博物馆也迎来了7月份的首个夜场。此次夜场,上博采取预约参观制,2000个参观名额一抢而空。尽管昨天大雨倾盆,但难挡上海观众对“博物馆奇妙夜”浓厚的兴趣。



获取更多信息请扫二维码
关注青春上海News



管狗,要从管人做起

上周六,闵行区古美西路发生一起大型烈性犬伤人事件引发关注。目前闵行警方回应称,涉事犬只属禁止个人饲养的罗威纳犬,现已被依法收容。同时,警方依据《上海市养犬管理条例》相关规定,以“携带大型犬只外出未戴嘴套”对张某处以行政罚款200元。

“狗的问题,源头是人的问题。”管狗,要从管人做起,重点要管住两类人,一是养狗的人,二是管养狗的人。对不文明养犬行为,须严格依法依规管理,让违法违规养犬的处罚落到实处,才能划定文明养犬的底线。同时,还应对养狗管理者加强监督与考核,对失职渎职者加大责任追究力度。才能营造人与宠物和谐共处的文明城市。

06